



Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN  
Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020  
Axa Prioritară 4: Incluziunea social și combaterea sărăciei  
Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin  
furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate  
nevoilor specifice  
Contract POCU: 465/4/4/128038  
Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

Nr. 13280/23-06.2020

### Anunț

*Ciclul violenței domestice poate fi întrerupt dacă tu decizi asta!*

***Servicii gratuite pentru victimele violenței domestice prin Proiectul „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”***

***Prin Proiectul „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”, finanțat prin Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, începând cu luna martie 2020, sau creat servicii noi și gratuite destinate victimelor violenței domestice din toate județele:***

- 42 de locuințe protejate pentru victimele violenței domestice care necesită separarea de agresor și sprijin pentru tranziția la o viață independentă, câte una în fiecare județ,
- 42 de grupuri de suport care vor furniza consiliere psihologică prin intermediul unor programe specifice de asistență psihologică și de dezvoltare personală pentru victimele violenței domestice în scopul de a le asigura sprijinul necesar pentru depășirea situației de criză în care se află, câte unul în fiecare județ,
- 42 de cabinete de consiliere vocațională prin care beneficiarele sunt sprijinite și orientate, astfel încât să identifice care sunt opțiunile personale cele mai potrivite pentru formare profesională și identificarea unui loc de muncă, câte unul în fiecare județ.

***Sună, transmite un e-mail sau vino ACUM direct la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare pentru a afla cum poți să beneficiezi, de unul sau mai multe dintre următoarele servicii:***

- GĂZDUIRE pe o perioadă de până la 1 an în cadrul unei LOCUINȚE PROTEJATE
- CONSILIERE PSIHOLAGICĂ/ GRUP DE SUPORT, în scopul de a te ajuta să depășești situația de criză.
- CONSILIERE PENTRU ORIENTARE VOCAȚIONALĂ, FORMARE PROFESIONALĂ ȘI INSERȚIE SOCIALĂ ȘI PROFESIONALĂ, prin dezvoltarea de competențe în vederea creșterii oportunităților de ocupare a forței de muncă.

**Direcția de Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare,**

**Adresa:** str. Corvinilor, nr. 18, jud. Satu Mare

**Telefon:** 0261-768830 int. 343, 344 și 338

**E-mail:** [secretariat@dgaspcsm.ro](mailto:secretariat@dgaspcsm.ro)

Director general,  
**DRAGOȘ MARENA**



Coordonator local,  
Katocz Zsuzsanna Marilena